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Ismét eltelt egy igen mozgalmas évünk, mi pedig újra itt 
állunk, hogy köszöntsük az új esztendőt és értékeljük azt, 
amit magunk mögött hagyunk. 
Sokat gondolkodtam, mit is mondhatnék, soroljam a fej-
lesztéseket, mindazt az eredményt, fejlődést, amit együtt, 
közösen értünk el?! 
Aztán arra jutottam, hogy ennél sokkal fontosabb az az 
összetartó közösség, amit napról napra, évről évre a sze-
retet, a gondoskodás, a lokálpatriotizmus hajt előre.
Enélkül ugyanis semmit sem tudnék felsorolni. 
Önök és én, vagyis MI, mindannyian. 
Ez adja a városunk lényegét, ettől él, lélegzik, működik.  

Engedjék meg, hogy egy ókori, római filozófust, Senecát 
idézzem: " Semmilyen szél nem kedvez annak, aki nem 
tudja, melyik kikötőbe tart."

A mi összetartó közösségünk pontosan tudja, hogy mi-
lyen irányba tart és hova szeretne megérkezni. 
Gondoskodunk azokról, akik szorult helyzetbe kerültek,
segítjük az elesetteket, támogatjuk a jó kezdeményezé-
seket és megteszünk mindent azért, hogy Bicske épüljön, 
és szépüljön, hogy jól érezzék benne magukat a fiatalok, 
a középkorúak és a nyugdíjasok is. 
A kerékpárutak bővülnek, a vasútállomás fejlődik, egyre 
színvonalasabb a kulturális életünk, a Bicske Szíve Park 
központi hely a város életében, hiszen megannyi felejthe-
tetlen rendezvénnyel, koncerttel gazdagítja az emlékeink 
sorát.
És még egy fontos dolog, egyre több cég, vállalkozás vá-
laszt bennünket otthonául. 

A világjárvány megtépázott bennünket, de a hitünket, a 
lelkünket nem tudta elvenni. 
Ha lassabban is, de haladtunk a magunk számára kijelölt 
úton. Aztán jött a háború, de most már nem is egy, hiszen 
november óta a Közel-Keleten is
harcok dúlnak. Nyugat-Európában erőszakos tüntetések, 
antiszemita megmozdulások tucatjairól szólnak a hírek. 

De mi, itt Európa közepén békében élünk, félelem nél-
kül, együtt, viszont ez a mi hazánk, a mi otthonunk, és mi 
akarjuk eldönteni, hogy kikkel szeretnénk együtt élni. 
Védjük a határainkat és ezzel a jövőnket is. 

" A Föld most sivár, nyugtalan, fáradt hely, a béke könnyek 
mögé bújva rejti békés arcát búsan el. 
De a nap mégis átsüt a háborús éjen, és látja, hogy a baba 
alszik anyja ölében, és amíg van szeretet, s otthon -több-
nyire-karácsonynak is kell lennie"- mondja
Kilmer. 
És mennyire igaz, hiszen a mérhetetlen fájdalom és vesz-

Tisztelt Hölgyeim és 
Uraim!

Kedves Bicskeiek!
Kedves Vendégeink!
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teség közepette is imádkoztunk, világszerte a kisded szü-
letését ünnepelve, függetlenül attól, hogy ki miben hisz. 
A keresztény értékek, elvek, még ha nem is vagyunk sok-
szor tudatában, de éppúgy meghatározzák az életünket 
ma, mint ezer évvel ezelőtt. 
Ebben a kultúrában nevelkedtünk és ezt adjuk tovább
a gyermekeinknek, unokáinknak. A fiúknak, és lányoknak, 
az apáknak és
anyáknak. Mert ez a világ normális rendje. 

Az egyetlen vezércsillagunk a mindennapokban, a szere-
tet. Ez hozza el a békét, a megnyugvást, ettől megy előre 
minden. 
Ezért érezzük magunkénak mások szenvedését, ezért 
küzdünk, hogy ne vegyék el azt, ami a miénk, a szuvereni-
tásunkat, az életünket, a jövőnket. 
Harcolunk a hazánkért, a városunkért, az otthonunkért. 
Ez a dolgunk, itt Bicskén éppúgy, mint akár Miskolcon, 
Tatán vagy éppen Óbarkon. 

Köszönöm, hogy számíthatok Önökre és együtt vívjuk 
ezeket a sokszor nehéz csatákat. 
Hihetetlenül büszke vagyok arra, hogy Bicskét és az itt 
élőket szolgálhatom. 

Végezetül engedjék meg, hogy beszédemet Pál Apostol 
Szeretet himnuszából idézve zárjam: 

„A szeretet türelmes, a szeretet jóságos, 
a szeretet nem féltékeny, nem kérkedik, nem gőgösködik, 
nem tapintatlan, nem keresi a magáét, 
haragra nem gerjed, a rosszat föl nem rója, 
nem örül a gonoszságnak, de együtt örül az igazsággal. 
mindent eltűr, mindent elhisz, 
mindent remél, mindent elvisel. 
A szeretet nem szűnik meg soha.”

Megfontolandó gondolatok és sorok. Mi, itt Bicskén már 
bizonyítottunk, azt hiszem példát vehet rólunk a világ. 
Összefogásból, közösség építésből, odafigyelésből.

Szóval büszkén mondhatjuk, hogy jó úton járunk!
A folytatáshoz kívánok mindenkinek egészségben gaz-
dag, békés, boldog új esztendőt!

Köszönöm, megtisztelő figyelmüket! 

Bálint Istvánné polgármester 2024. január 6-án elhangzott 
beszéde.
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EZ TÖRTÉNT BICSKÉN 2023-BAN

Február 2.: Bicske akkor és most címmel jelent meg az Összefogás Bicskéért 
Egyesület városkönyve, amelyet a Petőfi Művelődési Központban mutattak 

be.

Február 3.: A Móri Gárdonyi Géza Óvoda, Általános Iskola, Szakiskola, 
Készségfejlesztő Iskola és EGYMI bicskei tagintézménye a Petőfi Művelő-
dési Központban tartotta szalagavatóját. Az intézménynek nyolc végzős 
diákja volt.

Február 24.: Óbarok és Bicske közösen emlékezett az orosz-ukrán hábo-
rú kitörésének első évfordulóján. A két település fáklyás felvonulással és 
méltóságteljes demonstrációval, együtt mondott fohászt a békéért és a 
kárpátaljai magyarokért.

Február 25.: A Bicske Barátok Egyesülete „Kötődéseink – Bicske Barátok 
40 éve” címmel adott ki vadonatúj könyvet, amely a szervezet 40 éves fennállását is ünnepelte egy-
ben. A bemutatóra a Nagy Károly Városi Könyvtárban került sor.

Március Március 8.: Fennállásának 111. évfordulóját a Puskás Akadémia 
FC NB I-es csapata elleni gálamérkőzéssel ünnepelte a Bicskei 
Torna Club. Az ünnepi hangulatot tovább fokozta, hogy átadták 
a 200 millió forintból kibővített klubházat.

Március 11.: A nagy szél miatt kialakult porviharban 5 kamion és 
37 autó ütközött össze, halálos tömegszerencsétlenség történt 
az M1-es autópályán. Az elsőként a helyszínre érő Bicskei Ön-
kormányzati Tűzoltóság szakemberei jónéhány emberéletet mentettek meg az összesen 39 
ember sérülésével járó balesetben.

Március 15.: 1848. március 15-ei forradalom kirobbanásának 175. évfordulójára a 200 éve 
született Petőfi Sándor nevét viselő művelődési központban emlékezett Bicske városa. Az 
ünnepi beszédet Ifj. Lomnici Zoltán alkotmányjogász mondta.

Február

Január 7.: Jóté-
konysági koncert-
tel köszöntötte 
az újévet Bicske 
városa. A bevételt 
tűzesetek károsultjainak ajánlották fel.

Január 12.: A magyar történelem egyik legsúlyosabb tragédiájára, a 80 éve kezdődött doni ka-
tasztrófára emlékeztek a Petőfi Művelődési Központban, majd a résztvevők fejet hajtottak a bicskei áldozatok emléke előtt a 
Hősök terén.

Január 21.: A Vajda János Technikum a tatabányai Földi Imre Sportcsarnokban tartotta szalagavató ünnepségét. Összesen 5 
osztály és 76 diák szíve fölé tűztek szalagot az osztályfőnökök.

Január
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Április 11.: Fél év szünet után újranyitott többek között a Bicskei Tanuszoda és a Fiatalok 
Háza. A kényszerű intézkedésre a megemelkedett rezsiköltségek miatt volt szükség.

Április 15.: A Dinamik Harcművészeti Közhasznú 
Sportegyesület XXI. alkalommal rendezte meg a 
kempósok számára a Bicske Kupát. 22 csapat 195 
versenyzője mérte össze tudását a tatamin.

Április 22.: Éppen a Föld napján szerveztek szemétszedést városunkban, az akciót a 
TeSzedd országos programsorozat részeként tartották meg. A lelkes önkéntesek ez-
úttal is rengeteg illegálisan lerakott szemetet szedtek össze.

Április 27.: Demencia konferenciát rendezett az önkormányzat és az Egyesített Csa-
ládsegítő és Gondozási Központ-Kapcsolat Központ a Petőfi Művelődési Központban.

Április

Május 5.: Elballagtak a Székesfehérvári Szakképzési Centrum 
Vajda János Technikuma végzős diákjai. A 70 éves intézmény a 
Kossuth téren tartotta a rendezvényt.

Május 6.: Második alkalommal adott otthont Bicske a Cordis Ke-
resztény Könnyűzenei Ifjúsági Fesztiválnak a Kossuth téren.

Május 15.: 2022 után a tavalyi esztendőben is bekerült a Tour de 
Hongrie útvonaltervébe Bicske. A Magyar Kerékpáros Körver-
seny 4. szakasza haladt keresztül a városon.

Május 15-21.: A Bicskei Napok, mint a város történetének legfon-
tosabb kulturális-, sport- és szabadidős közösségi programsoro-
zata, immár negyvenedik alkalommal kínált változatos progra-
mokat az érdeklődőknek.

Május Június
Június3.: 30 éve működik Bicskén a 188. 
Shvoy Lajos Cserkészcsapat. A jubileumot 
június első hétvégéjén ünnepelték és ek-
kor vették birtokba hivatalosan a Tabódy 
Cserkészházat is.

Június 4.: Trianonra, a magyarság törté-
nelmének eddigi legnagyobb tragédiájára 
emlékezett Bicske a református templom-
ban. Az istentiszteleten Thököly Vajk erdé-
lyi magyar költő, író, dalszövegíró verselt, 
az igét Máté János lelkész hirdette.
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Július 15.: A Bihari utcai játszótér melletti te-
rületen tizedik alkalommal rendezte meg a 
Romanapot Bicske Város Önkormányzata és a 
Roma Nemzetiségi Önkormányzat, ezúttal is 
főzőversennyel és sztárfellépőkkel.

Július 15.: Az első 
magyar óceán-
repülés 92. év-
fordulója alkal-
mából tartottak 
ünnepséget Bics-
ke, Felcsút és Szár 
határában, ott, 
ahol 1931-ben 

Endresz György pilóta és Magyar Sándor na-
vigátor a kanadai Harbour Grace-ből indulva, 
több mint 25 órás repülést követően kényszer-
leszállást hajtott végre.

Július

Szeptember 16.: Ötven esztendeje, 1973-ban alakult 
meg Bicskén a Kővágó Antal Kertbarát Kör, e jeles 
alkalomból tartottak – terménykiállítással egybekö-
tött - nagyszabású ünnepséget a Petőfi Művelődési 
Központban. 

Szeptember 22.: Hivatalosan is megnyitotta kapuit 
a Prohászka utcában a bicskei református egyház-
község fenntartásában működő, vadonatúj bicskei 
intézmény, a Mandulaág Református Óvoda.

Szeptember 22.: A Bicskei Egészségügyi Központ ala-
pításának 50. évfordulóját ünnepelte a Fiatalok Há-
zában.

Szeptember 23.: A korábbi évekhez hasonlóan, ezút-
tal is egésznapos programokkal várta a bicskeieket a 
Szent Mihály-napi Sokadalom.

Szeptember

Augusztus 20.: Szent Ist-
ván-napját, az államalapítást, 
a több mint ezer éve szüle-
tett Magyarországot gazdag 
programsorozattal ünnepel-
te Bicske városa 2023-ban is.

Augusztus
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November 4.: Az Emlékezés Virágánál Döme László, az 
Összefogás Bicskéért Egyesület alapító tagja mondott 
beszédet az 1956-os forradalom leverésének évfordu-
lóján, a nemzeti gyásznapon.

November 17.: 250 éve született Csokonai Vitéz Mihály 
költő, a bicskei állami fenntartásban működő általános iskola névadója. Rá emlékeztek az 
intézményben.

November 18.: Elkészült az Inkubátorház Bicskén. A belvárosi ingatlan a jövőben két induló 
bicskei vállalkozás otthona lesz.

November 28.: Alig egy év alatt elkészült az egykori menekülttábor helyén a Magyar Mál-
tai Szeretetszolgálat Egészségügyi és Logisztikai Központja, amelyet helyszíni bejáráson 
mutattak meg az érdeklődőknek.

December

December 2.: Bicske és környéke kincsei adventkor 
címmel nyílt kiállítás a Petőfi Művelődési Központban, 
amely folytatása volt a májusi Bicskei Napok keretében 
nyílt tárlatnak.

December 5.: Befejeződött a „Bicskei vasútállomás in-
termodális átszálló kapcsolatainak fejlesztése és P+R 
parkolók kialakítása” című projekt első üteme. A város 
történelmének legnagyobb összegű beruházását ün-
nepélyes keretek között adták át.

December 9.: Hagyományteremtő szándékkal, első al-
kalommal állították fel Bicske város központjában Fejér 
vármegye karácsonyfáját, amelyre a vármegye telepü-
léseiről érkeztek a díszek.

November

Október 5.: Fennállásának 20. évforduló-
ját ünnepelte meg az Összefogás Bicské-
ért Egyesület A fogadóban.

Október 6.: Az aradi tizenhármakra emlékezett Bicske 
rendkívüli történelemórával, színpadi előadással, ko-
szorúzással és gyertyagyújtással a nemzeti gyásznapon.

Október 20.: Első alkalommal rendeztek Bicskei Családi 
Vadásznapot és Kiállítást a Fiatalok Házában és a Kos-
suth téren.

Október 23.: Az 1956-os forradalom és szabadságharc 
kirobbanásának 67. évfordulójára a Petőfi Művelődési 
Központban emlékezett a város. Az ünnepi beszédet 
Bohár Dániel mondta.

Október



Hosszú évek óta hagyomány, hogy nem csak úgy elkezdődik 
az újév Bicskén, hanem jótékonysági koncerttel indul el iga-
zán. Nem volt ez másként 2024-ben sem, a Petőfi Művelődési 
Központban a Bicskei Koncertfúvós Zenekar adott fergeteges 
koncertet.
Az egybegyűlteket Bálint Istvánné polgármester köszöntötte. 
Beszédében felidézte a 2023-as év legfontosabb mozzanata-
it, eredményeit, majd röviden kitért az idei esztendő felada-
taira is.
Ezután a zenéé volt a főszerep, a színpadon a zenekar követ-
kezett, amelynek a dísztermet zsúfolásig megtöltő bicskeiek 
hatalmas tapssal köszönték meg az előadást, de az adomány-
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gyűjtő urnáknál sem voltak szűkmarkúak, így jelentős összeg-
gel egészítették ki a bicskei önkormányzat által felajánlott 
pénzt. Összesen 1 millió forint gyűlt össze, melynek jótékony 
célra történő felhasználásáról hamarosan döntés születik.

JÓTÉKONYSÁG ÉS ZENE

A Bicskei Koncertfúvós Zenekar az évindító koncerten a következő darabokat játszotta:

- A Cigánybáró belépője - Johann Strauss (hangszerelte: Siegfried Rundel)
- My Fair Lady - Frederick Loewe (hangszerelte: Franz Bummerl)
- Adventum - James Barnes
- Le Gendarme de Saint-Tropez - Raymond Lefebvre (hangszerelte: Frank Bernaerts)
- Vergnügungszug - Johann Strauss (hangszerelte: Otto Wagner)
- Pirates of the Caribbean - Hans Zimmer & Klaus Badelt (hangszerelte: Takashi Hoshide)
- Honvéd Banda a Viktória című operettből - Ábrahám Pál
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A SZERETET JÁRTA ÁT A VÁROST

December 15-én a közös adventi gyertyagyújtáson immár 
a harmadik gyertya gyúlt lángra. A Városháza előtti téren a 
Bicske Városi Óvoda óvodásaival, illetve a Csokonai Vitéz Mi-
hály Általános Iskola és a Szent László Általános Iskola diákjai 
jelenlétében a város adventi koszorúján Rácz Lajos baptista 
lelkipásztor gyújtotta meg a harmadik gyertyát.

December 16-án 
rendezte meg a Ka-
tolikus Karitász a 
szokásos karácsonyi 
ebédjét, amelyen 
ezúttal száz embert 
láttak vendégül – a 
családsegítő se-
gítségével - egy 
tál finom ebédre. 
Bálint Istvánné pol-
gármester, Csörgöl 
Ákos alpolgármes-
ter és a szervezet 
önkéntesei vállalták 
a felszolgálást. A vá-
rosvezető és Burbe-
la Gergely plébános 
köszöntötte a meg-
jelenteket, majd 
betlehemi játékkal 
idézték meg fiata-

lok a karácsony szellemiségét. Az ebéden felül a rászoruló 
családok tartós élelmiszert, a gyerekek játékot kaptak, hogy 
szebb legyen az ő karácsonyuk is.
Közben folyamatosan érkeztek a pénzbeli és tárgyi felaján-
lások az önkormányzat adventi adománygyűjtő felhívására 
is, amely minden eddiginél gazdagabb csomagok összeál-
lítását és kiszállítását tette lehetővé a rászoruló bicskei csa-
ládoknak.
- Hála és köszönet azoknak a cégeknek és magánszemélyek-
nek, akiknek a jóvoltából szebbé tehetjük sokak karácso-

nyát! Nem emlékszem rá, hogy adventkor valaha is sikerült 
volna ekkora mennyiségben tartós élelmiszert és ekkora 
összegben pénzadományt összegyűjteni Bicskén. Ugyanis 
közel 3,5 millió forint értékben kaptunk tartós élelmiszere-
ket és további 2,3 millió forintnyi pénzadomány érkezett, így 
bőséges csomagokat sikerült összeállítani – közölte Bálint 
Istvánné.
A teljesség igénye nélkül az adományozók között volt Bics-
ke Város Önkormányzata mellett a Spar Magyarország Kft., 
a BK-AGRO Kft., a Technocar-MC 2003 Kft., Czigány Norbert, 
Kégl Ferenc, az Arany Sas Gyógyszertár Bt., a Magyarmet Fi-
nomöntöde Kft., a Mészáros és Mészáros Kft., a Roneko Kft., 
a Vincotech Hungaria Kft., a Barera-Szig Kft., az Útéppark Kft., 
a Bartók Kft.

Nem csak előre meghirdetett jótékonysági akciók, hanem 
spontán megmozdulások is jelezték, ahogy közeledik a kará-
csony, egyre több a szeretet a városban. Ennek vitathatatlan 
jele volt, hogy például Ditrói József és Bíró András az általuk 
készített halászlevet ingyenesen osztották az arra járóknak a 
Kossuth téren. A halászlé és a hozzá dukáló kenyér kiosztásá-
ban Csonka István önkormányzati képviselő is segédkezett.
December 22-én aztán a negyedik gyertyát is meggyújtották 

Advent időszakát az elcsendesedés és az egymás felé fordulás jellemzi, utóbbi szinte tapintható 
volt a levegőben Bicskén is. A gyertyagyújtások, az adventi adománygyűjtés, valamint a különböző 
jótékonysági kezdeményezések is mind azt erősítették.

2024. január
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a város adventi koszo-
rúján. Burbela Gergely 
plébános osztotta meg 
gondolatait a jelenlé-
vőkkel, majd a Barátság 
Nyugdíjas Klub tánca 
és versei színesítették 
a programot. A részt-
vevők forró tea mellett 
zárták az alkalmat, ahol 
természetesen szóba 
került a karácsony ben-
sőséges hangulata, a 
várakozás öröme és 
a családi együttlétek 
fontossága.

Bicske város karácsonyi képeslapja

Bicske Város Önkormányzata és a Bicskei Egységes Művelődési Központ és Könyvtár min-
den évben meghirdeti képeslap pályázatát, amelynek ünnepélyes eredményhirdetése és 
az alkotásokat bemutató kiállítás december 11-én nyílt meg a Fiatalok Házában. A „Harang 
csendül” című pályázatra 144 pályamunka érkezett a város óvodáiból, általános iskoláiból, 
de még Csabdiból és Felcsútról is. A zsűri végül Kovács János Nimród alkotását ítélte meg a 
legjobbnak, így a Szent László Általános Iskola 2. osztályos tanulójának rajza díszítette Bics-
ke város karácsonyi képeslapját, amelyet minden bicskei család megkapott karácsony előtt.

www.bicske.hu
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Hagyományteremtő szándékkal hívta életre Bálint Ist-
vánné polgármester a Polgármesteri Hivatal udvarában 
megtartott újévi pezsgős koccintást 2022-ben. Úgy tű-
nik, a kezdeményezésből tényleg hagyomány lesz, hiszen 
2023 utolsó perceit és 2024 első pillanatait ismét együtt 
töltötték azok a bicskeiek, akik elfogadták a városvezető 
invitálását és jelen voltak a hivatal udvarában rendezett 
eseményen. A résztvevők együtt hallgatták és nézték No-
vák Katalin köztársasági elnök újévi köszöntőjét, majd 
a polgármester is köszöntötte őket és az új esztendőt.

BÚCSÚZTAK AZ ÓÉVTŐL, KÖSZÖNTÖTTÉK AZ ÚJAT

Szép, kerek születésnapot ünnepeltek ketten is december 
hónapban, Bicskén. Brassói Lajosné és Nedved Józsefné egya-
ránt a 90. életévét töltötte be 2023 utolsó hónapjában.
Bálint Istvánné polgármester december 12-én köszöntötte 
fel Brassói Lajosnét és vitte el neki a miniszterelnök által aláírt 
emléklapot.
Az év utolsó előtti napjára, december 30-ára is jutott egy 90. 
születésnap, akkor Nedved Józsefné ünnepelt családja köré-
ben, ott lepte meg a városvezető az ünnepeltet apró ajándék-
kal.
Nedved Józsefné elmondta, hogy Bicskén született, Csabdiba 
járt általános iskolába, de Csornakúton, egy tanyán lakott 37 
évig. 1967-ben költöztek be férjével Bicskére, azóta itt él. Öt 
éve özvegy. Három gyereke és kilenc unokája van.
- Mindig szerettem Bicskét, amely sokat változott 1967 óta. 
Szép életem volt, talán a legszebb pillanat az életemben az es-
küvőm, valamint a két fiam és a lányom születése volt. Minden 
vágyam ez volt, valóra vált, úgyhogy nagyon boldog vagyok 
– összegzett Nedved Józsefné.

Jó egészséget és további szép éveket kívánunk mindkettejük-
nek!

TÚL A KILENCVENEDIKEN
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Még augusztusban történt, 
hogy a Bicskei Polgármesteri 
Hivatal épületének egy részét 
elárasztotta a víz. Meghibá-
sodás történt az épület fűtési 
rendszerében, ami miatt több 
irodahelyiség szekrényestől, 
bútorostól, iratostól elázott, az 
álmennyezet helyenként lesza-
kadt, a szekrényekből, a világí-
tótestekből és az elektromos 
szerelvényekből víz csepegett. 
Azóta a helyiségek kiszárítása 
folyt, majd decemberben el-
kezdődött a nyomok eltűnteté-
se, a hivatal felújítása.

Németh Gyula és Páli Zoltán személyében újra van közterületfel-
ügyelője Bicskének.

Németh Gyula el-
mondta, hogy felada-
taik közé tartozik a köz-
biztonság növelése, a 
rendőrség munkájának 
segítése, illetve együtt-
működés más társszer-
vekkel és a polgárőrök-
kel. Szabályszegések 
és bűncselekmények 
felderítésében is részt 
vesznek, hatáskörükön 
belül intézkednek. Je-
lezte, hogy többféle 

szankciós lehetőségük van, elsődleges feladatuk az állampolgárok figyelmezteté-
se, utána feljelentéssel vagy helyszíni bírsággal is élhetnek.
Páli Zoltán felidézte, hogy júliusban kerültek a bicskei önkormányzathoz, ahol 
rögtön beiskolázták őket. A kéthónapos közterületfelügyelői tanfolyam végén, 
aminek 30 százaléka elmélet, 70 százaléka gyakorlat volt, szeptemberben vizsgát 
tettek, így szerezték meg a feladatellátásukhoz nélkülözhetetlen papírokat.
Kiemelte, hogy feladatuk a törvény alapján a város közbiztonságának és köztisz-
taságának fenntartása, azon gépjárművek felmérése, amelyeket a város több 
pontján elhagytak. Megjegyezte, hogy összesen 106 olyan gépjármű van Bicskén, 
amelyeket a közterületekről a tulajdonosoknak és üzembentartóknak 10 napon 
belül el kell vitetniük, különben a jegyző lépéseket tesz ennek kikényszerítésére.
Hangsúlyozta, hogy az arányosság elvét követik munkájuk során, vagyis először 
figyelmeztetnek, majd a jegyzői akaratot fogják a város lakosaira szabálysértési 
vagy közigazgatási bírságként kiszabni.

Bicske Város Önkormányzat képvise-
lő-testülete december 15-én tartotta 
utolsó ülését.
A képviselők rendes, nyilvános ülés 
keretében elfogadták a településfej-
lesztési koncepciót és a településszer-
kezeti tervet, valamint rendeletet 
alkottak Bicske Helyi Építési Szabály-
zatáról és szabályozási tervéről.
Fritz Gábor jegyző beszámolt a Bicskei 
Polgármesteri Hivatal 2023. évi mű-
ködéséről, illetve az önkormányzat 
2023. évi adóztatási tevékenységéről.
A testület tudomásul vette a város 
környezeti állapotáról szóló tájékoz-
tatót is.

BENNÜNKET 

KÉPVISELNEK

VÉGET ÉRT A POLGÁRMESTERI HIVATAL FELÚJÍTÁSA

MUNKÁBA ÁLLTAK

A kivitelező cég szakem-
berei a két ünnep közötti 
időszakban is dolgoztak, 
hogy a hivatal dolgozói-
nak minél kevesebb kel-
lemetlenséget okozzanak 
az épületben folyó mun-
kák. A sérült helyiségek-
ben a falfelületek festése, 
majd az irodák padlóbur-
kolatának, a mennyezet-
ben található villamos és 
egyéb rendszerek telepí-
tése zajlott, így most már 
nyoma sincs a korábbi 
beázásnak.
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Az ünnepségre december 7-én került sor Kulcs 
községben, ahol hosszú ideje konferencia és 
emléknap keretében emlékeznek a múlt száza-
di tudós állatorvosokra. A díjat Sziebert Gergely 
vármegyei főállatorvos adta át.
Boldizsár Szabolcs 1985. április 3-án született 
Jászberényben, pedagógus édesapa és 
gyógyszerész édesanya gyermekeként. Mind 
az általános iskolát, mind a gimnáziumi éveit 
szülővárosában végezte. Pályaválasztáskor az 
állatorvosi pálya felé kacsintgatott, ezért első 
helyen jelölte meg az akkor még Szent István 
Egyetem állatorvos-tudományi karát, ahová 
az érettségit követően felvételt nyert. Utolsó 
egyetemi félévét az Erasmus-program keretein 
belül a Bécsi Állatorvostudományi Egyetem 
Kérődző-egészségügyi Klinikáján töltötte. En-
nek ellenére az egyetem elvégzését követően 
állatorvosi pályáját nem a haszonállatpraxis-
ban kezdte meg, hanem a Csobánkán és Pilis-
vörösváron lévő állatorvosi rendelőkben.
2010 őszén az élet és a szerelem Bicskére sodor-
ta, hiszen megismerkedett feleségével, Andival. 
2011 szeptemberében a Bicskével szomszédos 
Herceghalomban kisállatrendelőt nyitott, mely 
mára bővülő műszerezettséggel, egyre nagyobb 
pacientúrával működik. Emellett 2012-2015 
között a ráckeresztúri szarvasmarhatelep ellátó 
állatorvosa is volt. Szakállatorvosi diplomáját 
2015 őszén vette át.
2015 nyarán megkereste dr. Halász György, a 
bicskei járás akkori főállatorvosa, hogy hatósági 
állatorvosi munkára buzdítsa. Mivel 2014-ben 
megszületett Zénó kisfia, így a családdal jobban, 
könnyebben összeegyeztethető hivatali munkát 
elvállalta, és 2015. július 20-án lett a bicskei járás 
hatósági állatorvosa. 2020. november 1-je óta 
a Bicskei Járás Élelmiszerlánc-biztonsági és Ál-

BICSKEI LETT AZ ÉV ÁLLATORVOSA FEJÉRBEN

Dr. Boldizsár Szabolcs személyében Bicskén élő, a Fejér Vármegyei Kormányhivatal 
Bicskei Járási Hivatal Élelmiszerlánc-biztonsági és Állategészségügyi Osztály vezetője, 
járási főállatorvosa vehette át a Fejér Vármegyei Állategészségügyért Közhasznú Ala-
pítvány által létrehozott az Év Állatorvosa Fejér vármegyében díjat. 

lategészségügyi Osztály vezetője, főállatorvosa, 
mely a bicskei, a gárdonyi és a móri járások il-
letékességi területeit fedi le. Feleségével bicskei 
otthonukban nevelik gyermekeiket: a 9 éves 
Zénót és a 6 éves Petrát.
A díjazott az átadást követően köszönetet mon-
dott munkatársainak, szüleinek és feleségének. 
Megérintette és nagy megtiszteltetésként éli 
meg, hogy munkájával kiérdemelte a fenti 
elismerést. További munkájában is törekszik 
a díjhoz és az állatorvosi hivatáshoz méltóan 
végezni mind hatósági, mind szolgáltató állator-
vosi munkáját.
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ELHUNYT 

SZÉNÁSI SÁNDORNÉ

December 19-én kísérték utolsó útjára Vereben Szé-
nási Sándorné Szabó Judit református lelkipásztort, 
aki férjével együtt sok éven át Bicskén szolgált.

Szénási Sándorné 1931-ben született vallásos család-
ba. Mindkét nagyapja lelkipásztor volt, ő is teológia 
szakra járt, ott ismerte meg későbbi férjét, Szénási 
Sándort, akihez a teológia végeztével feleségül ment. 
Mivel férje akkoriban Vereben volt lelkész, közösen 
szolgáltak tovább 1973-ig, majd Kápolnásnyéken és 
Velencén 1981-ig, utána Bicskén - 20 éven át - férje 
haláláig, 2001-ig. Judit néni miután megözvegyült, 
hazament Verebre, s a helyi gyülekezetért tevékeny-
kedett egészen 2013-ig.

Ravatalánál a búcsúbeszédet fia, Szénási Jonathan 
Sándor református lelkipásztor mondta.

Isten nyugosztalja!

Szénási Sándor:
EGY MAI MAGYAR PAPNÉRÓL

A szenteket magasztalók
litániába fognak.

Hálaadás, nem puszta bók,
ha azt írok Judit-nap.

Te vagy a Szent Erzsébetem,
s a csoda szép, mint régen:
Kenyér és rózsaszál terem

a kötényedben nékem.

Te vagy Avilai Teréz:
ha bú árnyéka hull rám,

a gond-zátonyról tovavisz
kedved, e sodró hullám.

És Szent Monika is Te vagy:
habár az évek szállnak,

a porba mégsem hullanak
a fáradt ima-szárnyak.

Te vagy hős Zrínyi Ilonám,
s amíg én messze járok:

megállsz hősként a vár fokán,
s tartod, tartod a várat.

És Lórántfy Zsuzsanna vagy,
kinek nincs nyugta semmi,

mert szenvedélye szörnyű nagy:
a jót csak egyre tenni.

Az édesanya vagy, akit
bölcs Salamon ismert meg:

külön élete, vágya nincs,
egyetlen kincse a gyermek.

S az vagy, kiket történelem
írója nem jegyez fel,

de minden percük győzelem
tűréssel, szerelemmel.

Az Úr szolgálólánya vagy:
készség az ékessége.

Egy kálvinista paplaknak
arany Mária-képe.

S míg elmondani nem tudom
mindazt, amire vágyok,

kivánom: Légy boldog nagyon,
s légy örökre áldott!

Dancka, 1961.
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Tárnokiné Horváth Edina 
ezüstkoszorús kozmetikus 
mesteri címet vehetett át no-
vemberben. 
A diplomás szakoktató, ve-
gyész, bőresztéta régóta 
saját kozmetikai márkával 
rendelkezik.

- Amikor 1995-ben megnyitottam 
kis szalonom kapuit, álmodni sem 
mertem arról, hogy valaha ezüstko-
szorús mester leszek. Kozmetikusi 
pályafutásomat leginkább az egész 
életen át tartó tanulás kifejezéssel 
tudnám jellemezni, hiszen a mi gyö-
nyörű szakmánk is folyamatosan 
fejlődő szakma, ahol naprakésznek 
lenni ma már elvárás. 2005-ben dip-
lomáztam kozmetikus szakoktató 
tanárként és még ebben az évben 
elkezdtem Budapesten tanítani. 
Pár évvel később, amint lehetősé-
gem nyílt rá, azonnal megszerez-
tem a kozmetikus mesteri címet is. 
A tanítás a mai napig fontos része 
életemnek: nem csak saját, profes�-
szionális termékeim használatát 
oktatom szakembereknek, hanem 
a jövő mestereinek felkészítésében 
is szerepet vállalok évek óta. Mind 
a Fejér Vármegyei, mind a Veszprém 
Vármegyei Kereskedelmi és Iparka-
mara bizalmat szavazott nekem és 
rám bízta a kozmetikus mesterkép-
zésen résztvevők szakmai felkészí-
tését. Óriási kihívás volt számomra, 
de úgy érzem, megfeleltem, hisz 
minden „tanuló” kollégám sikeres 
mestervizsgát tett - erre különösen 
büszke vagyok – mondta el Tárno-
kiné Horváth Edina, aki szerint az 
ezüstkoszorús mester cím elnyeré-
se szakmai pályája csúcsát jelenti. 
Rámutatott, hogy az elismerést 
olyan szakemberek kaphatják, akik 
a szakma fejlődésében betöltött 
kimagasló szakmai tevékenységet 
végeznek, példamutató szerepet 

töltenek be az oktatásban.
- Oktatóként és vizsgáztatóként 
büszke vagyok arra, hogy eddigi 
munkásságom utat mutathat má-
soknak, inspirálhatom a szakmá-
ban már régóta dolgozó, vagy csak 
most induló kollégákat. Hiszem, 
hogy tanulással, szakmai alázattal, 
tisztelettel ez az út mindenkinek 
járható - és nem csak a mi csodás 
szakmánkban. A jövőben is elhiva-
tottan, alázattal a szakma iránt kívá-
nom folytatni a megkezdett mun-

kát. Örömmel tölt el, hogy több 
képző intézménnyel kezdünk az 
idei évben olyan szakmai fejlesztő 
munkába, amely emeli a kozmeti-
kus szakma értékét. Kívánom, hogy 
minden szakember érjen el saját 
területén erre az elismerést kiváltó 
szintre és élje meg ennek az elisme-
résnek minden csodálatos velejá-
róját – zárta gondolatait Tárnokiné 
Horváth Edina.

TÁRNOKINÉ HORVÁTH EDINA 
BÜSZKE, HOGY UTAT 

MUTATHAT MÁSOKNAK
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- Az autó a saját tulajdonomban van. 
Ez egy ízig-vérig terepjáró kapcsolha-
tó négykerékhajtással, ami egy 2800 
köbcentis, 220 lóerős dízelmotor erejét 
viszi át az útra, illetve esetünkben egy 
idő után homokra, kőre és még ki tudja, 
milyen felületre. Az utóbbi hónapokban 
a jármű alaposan felkészítésen esett át, 
sokat változtattunk a futóművén, to-
vábbá kiegészítőket szereltünk rá, mint 
kiegészítő világítások elől-hátul, homok 
vas, speciális raktér, és kapott terepgu-
mikat. Mivel a biztonság volt az elsőd-
leges, ezért navigációs berendezésből 
azonnal kettőt viszünk magunkkal, de 
papíralapú térkép is lesz nálunk. Ezen fe-
lül műholdas telefon és CB-rádió is lesz 
a kocsiban. Az autót kétszemélyessé ala-
kítottuk, valamint tetőboxot szereltünk 
rá, hogy tényleg mindenféle eszköz és 
szerszám rendelkezésünkre álljon az út 
során. Egyébként sok terepezésen va-
gyunk túl az autóval, bementünk vele 
oda is, ahová épeszű ember nem men-
ne. Részt vettünk egy szintén amatőr 
versenyen a Bakonyban, ahol majd 160 
offroad-os kollégával együtt tájékozód-
tunk a 82 pontos itinerből éjszaka és 
nappal. Mindezt csak a felkészülés je-
gyében. Az „öreg sólyom” jól teljesített 
a tesztidőszak alatt, néha elakadtunk, 
de megoldottuk. Szeretném megem-
líteni, hogy az átalakítások és a prakti-
kus megoldások Polgár István (Bajusz) 
barátomtól származnak, a mechanikus 

szerelésekben Czirkelbach Viktor (Cirki) 
barátom szakértelme és munkája se-
gített – mondta el Mikolicz László, aki 
büszkén mutatta meg a felmatricázott 
gépkocsit. Megjegyezte, végig akarnak 
menni és pozitív élményeket szeretné-
nek gyűjteni, illetve útközben amen�-
nyire lehet, kiszakadni ebből a rohanó 
digitalizált világból és csak az út adta 
látványosságokra koncentrálni. Viccesen 
megemlítette, hogy sok kávét visznek, 
arra szükség lehet, viszont élelmiszerből 
keveset, azt útközben tervezik beszerez-
ni. Visznek magukkal egy Go Pro kame-
rát, az ezzel készült felvételeket pedig 
minden nap – térerő függvényében - a 
saját és a városi tévé Facebook felületén 
közzé fogják tenni.
- Fizikailag felkészültek vagyunk, az 
izomzatra karácsony környékén a védő-
réteget is elhelyeztük. Preventív jelleg-
gel, fejenként 12-12, trópusi betegségek 
elleni védőoltást beadattunk. A mentális 
felkészülésünk folyamatos, jelenleg ré-
gebbi versenyek videóit elemezgetjük 
és próbálunk minél több információt 
összeszedni. Biztonsági játékot fogunk 
játszani, vagyis mindig lesz A, B, C és D 
tervünk is. Európában és Marokkóban 
szállásokon, utána sátorban alszunk, 
ezért a fürdési lehetőséget is magunk-
nak kell megoldani. Plusz víz, tartalék 
üzemanyag, rengeteg szúnyogirtó, 
főzőeszközök, vontató- és rántókötél, 
emelők, szerszámok, napelemes töltő, 

továbbá nagy mennyiségű gyógyszer 
lesz nálunk. Arra is figyelünk, hogy a ja-
vasoltaknak megfelelően, minden hatá-
rátlépésnél helyi pénzt váltsunk. Ennek 
nem csak praktikus, hanem személyes 
oka is van: afrikai fizetőeszközökkel gya-
rapítanánk néhai édesapánk pénzgyűj-
teményét – árulta el Mikolicz László.
A Star Wars című űreposz ikonikussá 
vált űrhajójáról, a Millennium Falconról 
elnevezett bicskei csapat adományokat 
is visz a távoli afrikai országba, mert azt 
a célt tűzték ki, hogy a helyi iskolásokat 
segítsék. Több száz tanszert, füzete-
ket, tollakat, gyerekjátékokat visznek, a 
bicskei Duna House ingatlaniroda, Todi 
Mária és csapata felajánlásának köszön-
hetően.
- Az adományok mellett az autó sem 
jön haza. Sőt minden, amit magunkkal 
viszünk, ott el kívánjuk adni. Sierra Le-
one nagyon szegény ország, hatalmas 
kereslet van mindenre, ami egy kicsit is 
előrébb viszi az ottani életet. Ezzel is sze-
retnénk egy kicsit hozzájárulni a helyiek 
felemelkedéséhez. Az út szervezése sok 
időt, energiát és türelmet vett igény-
be, amit többnyire önerőből tettünk. 
Nagyon köszönöm, hogy ezt lehetővé 
tették a családjaink, az erkölcsi támoga-
tással, valamint az anyagi hozzájárulást 
Bálint Istvánné polgármester, Jakab Zol-
tán a Bicskei Alapítvány kuratórium el-
nöke, illetve Dr. Halász Éva az Arany Sas 
Patika vezetője részéről. Nagyon várjuk 
mindketten a kalandokat, a kihívásokat. 
Bízunk benne, hogy ilyen messzire is el-
vihetjük Bicske jó hírét – zárta gondola-
tait az indulás előtt Mikolicz László.

RAJTRA KÉSZEN

Lapunk megjelenése után nem sokkal, január 26-án rajtol el a 
Budapest-Bamako Rally 2024, amelyen bicskei csapatnak is szo-
ríthatunk. Mikolicz László és testvére, Mikolicz Zoltán egy Jeep 
Cherokee volánjánál igyekszik teljesíteni a Budaörs-Freetown 
(Sierra Leone fővárosa) közötti, több mint nyolcezer kilométe-
res távot. Előbbivel beszélgettünk.



Schultz Krisztián is karosszérialakatos szakmun-
kás bizonyítványt szerzett, szintén a Bláthy Ottó 
Ipari Szakmunkásképző és Szakiskolában.
- Kisgyermekkorom óta az életem részei az autók, 
ami nagy hatással volt rám és a szakmai választá-
somra. Legnagyobb motiválóm és egyben példa-
képem édesapám volt. Később a szakmai gyakor-
lataim során Cs. Nagy Árpád, majd Váradi Viktor 
volt nagy hatással rám, nekik köszönhetem szak-
ma iránti alázatomat és szeretetemet. A szakmun-
kásvizsga után letettem az érettségi vizsgát is, 
illetve elvégeztem egy könnyű- és nehézgépkez-

elői tanfolyamot. Karosszérialakatos munkáimat 2003-ban Budake-
szin, az Opel Interat Kft-nél kezdtem, 2007-től egyéni vállalkozóként 
dolgoztam, majd 2015-től a Fejér Bál Zrt-nél dolgoztam szerkezet-
lakatos pozícióban, ahol több ember munkájáért voltam felelős. 
Később oldtimer gépkocsik restaurálásával foglalkoztam, majd két 
éven keresztül egy gépkocsi kölcsönzéssel foglalkozó vállalkozásnál 
a teljes géppark felügyeletében és karbantartásában vettem részt 
– mesélte Schultz Krisztián, aki 2021-től irányítja saját vállalkozását. 
Mint mondta, saját bőrén tapasztalhatta meg, hogy a technológia 
rohamos fejlődésével szüksége van még tanulásra. Ennek hatására 
döntötte a mesterképzés elvégzése mellett.
- Természetesen nagyon büszke vagyok magamra, hogy sikerült a 
mesterképzést elvégeznem, ez egy hosszú út volt, amíg ide eljutot-
tam, és tudom, hogy az előttem álló út is nagyon hosszú. Rengete-
get kell még tanulnom és fejlődnöm, hogy egyszer én is képezhes-
sem a leendő mestereket. Készen állok rá – jelentette ki.

2024. január
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Havai Róbert 1994-ben végzett 
ács-állványozóként Tatabányán, a 
Fellner Jakab Középfokú Iskolában.
- Szerencsésnek érzem magam, 
mert tanulóként Demeter János ács-
mesterhez, a Bánhidai Ipari Tanoda 
vezetőjéhez kerültem szakmai gya-
korlatra. Nála három éven keresztül 
élesben, nagyobb építkezéseken és 
új építésű családi házaknál dolgoz-
tunk úgy, hogy az első másfél év-
ben nem használhattunk semmilyen 

munkát megkönnyítő szerszámgépet, csak kéziszerszámokat. Tanul-
mányaim végeztével maradtam még egy évet és elvégeztem a vas-
betonszerelői szakmát is. 1997-ben két szakmával és nagy lendület-
tel kezdtem szakmai pályafutásomat, amely nagyon sok pofont, de 
ennél is több sikert, dicséretet hozott, ami erőt és lelkesedést adott 
a munkámhoz – mesélt a kezdetekről Havai Róbert, aki 2005-ben 
hivatásos tűzoltó lett a Fővárosi Tűzoltóparancsnokságon, s a mai 
napig a jogutódjánál, a Fővárosi Katasztrófavédelmi Igazgatóságnál 
szolgál vonulós tűzoltóként, szerparancsnoki beosztásban. Ezt egé-
szíti ki ács-állványozói tevékenysége.
- A mesterré válás rég megfogalmazódott bennem, mert ez szá-
munkra a szakma csúcsa, ez a mi „felsőfokú végzetségünk”. Szín-
vonalas elméleti és szakmai gyakorlati képzést követően - tíz ács 
kollégával egyetemben – levizsgáztam és mesterré válhattam. A jö-
vőben folytatni szeretném a tetőépítéseket, az ácsmunkát, amelyek 
számomra alkotást jelentenek. Terveim között szerepel a tradicioná-
lis és a modern ácsszerkezet készítésének még magasabb szintű el-
sajátítása és ennek továbbadása a fiatal generációnak, kint terepen, 
későbbiekben esetleg szakoktatóként. Szeretném átadni a tudást, a 
szakma szeretetét és legfőképpen a tiszteletét – zárta gondolatait 
Havai Róbert.

Egyikük Czirkelbach Viktor, aki1998-ban végzett Tatán, a Bláthy 
Ottó Szakképző Iskolában, karosszérialakatos szakon.
- Talán nem is volt kérdés, hogy az leszek, hiszen édesapám is eb-
ben a szakmában dolgozott. Rengeteget köszönhetek neki, végig 
támogatott és támogat a mai napig, hogyha megakadok valamilyen 
feladatban, vagy bármilyen kérdésem van, rá mindig számíthatok. A 
másik ember, akinek rengeteget köszönhetek, Bogán Gábor, néhai 
mesterem. Nála voltam szakmai gyakorlaton, kiváló alapokat kap-
tam tőle és nagyon megszerettette velem a szakmát. Kiemelném, 
hogy párom, Czirkelbachné Csoma Andrea nélkül se tartanék itt – 
mesélte Czirkelbach Viktor, aki ahogy letette a szakmunkásvizsgát, 
másnap beállt tűzoltónak. A bicskei tűzoltóságon volt főállásban, 
mellette a szabadidejét a műhelyében töltötte, autókat lakatolt. 
Négy évvel ezelőtt hagyta ott a tűzoltóságot, ma már főállású ka-
rosszérialakatos.

Elárulta, hogy az autóipar folyamatos 
fejlődésével tudását is folyamato-
san frissítenie kell. A mestervizsgára 
is többek között azért jelentkezett, 
hogy megismerje a tudás béli hiá-
nyosságait, és kijavítsa azokat. Mint 
említette, találkozott is olyan műve-
lettel, a modern horpadásjavítással, 
amit közelről, élőben akkor látott 
először.
- Most már mester vagyok, de vélhetően a következő húsz évem is 
tanulással fog telni, hisz nincs két egyforma munka, nincs két egy-
forma autó, a technológia pedig folyamatosan változik. Fontosnak 
tartom, hogy az eddig megszerzett tudásomat a fiataloknak átad-
jam, ezért az a tervem, hogy tanulót fogadok. Egyébként a velem 
együtt mesteroklevelet szerző Neumann Lajos volt az első tanítvá-
nyom, a műhelyemben dolgozott. A mai napig segítjük egymást, 
amikor a másik egy bonyolultabb munkánál segítségre szorul – em-
lítette meg Czirkelbach Viktor.
Azt is megtudtuk tőle, hogy fia éppen most végez az általános isko-
lában, autószerelő iskolába készül. Amint végzett, édesapja műhe-
lye várja, ahol jól megférnek majd egymás mellett.

Három új mesterrel gazdagodott Bicske városa 
tavaly novemberben, miután a Fejér Vármegyei 
Kereskedelmi és Iparkamara szakmai képzését 
követően sikeres vizsgákat tettek. Velük be-
szélgettünk.



www.bicske.hu
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AGYAGÁSI ÁKOSNAK ÚSZÓOKTATÓKÉNT A 
FUTÁS ÁLL A LEGKÖZELEBB A SZÍVÉHEZ

A Bicskei TV „Köztünk élő hősök” című műsorának harmincötödik vendége Agyagási Ákos volt. 
Szabó Ágnes sorozatában a négyszeres ironman triatlonista, sokszoros maratonfutó arról mesélt, 
hogy igen kemény munkával, kitartással milyen komoly megmérettetéseken tud sikerrel teljesí-
teni.

Hány éves korában kezdett el sportolni?
- Hat évesen kezdtem napi szinten úszni, később futballozni, 
azóta az életem része a sport. Voltak példaképeim, az úszók 
közül Darnyi Tamás és Egerszegi Krisztina, a futball világából 
az argentin Diego Maradona, később pedig a Fradi két nagy 
sztárja, Lipcsei Péter és Vincze Ottó. Utóbbit ma már bará-
tomnak nevezhetem, vele jónéhány éve szorosabb a kapcso-
latom.

Az úszás mennyit vett el a napjaiból?
- Délután 2-4 óra között voltak edzések, alapozás idején reg-
gelente, heti 2-3 alkalommal voltak egyórás edzések. Akkor 
még nem volt internet, számítógép, nem okozott gondot, 
hogy az úszás, majd később a fociedzés után megcsináltam 
a leckét, majd tovább fociztunk a haverokkal. Az úszás beta-
karta az általános iskolás éveimet. Nagyobb sikerhez váltani 
kellett volna, felköltözni Budapestre, mert Ózdról nehezebb 
volt kiugró eredményt elérni. Imádtam a focit is, így elhatá-
roztam, hogy igazolt labdarúgó leszek. A gimnázium alatt 
Ózdon rúgtam a bőrt.

Mi sarkallta a komoly erőpróbákra?
- 2005-ben kerültem Bicskére a családommal együtt. 2006-
ban kezdtem el futballozni, 3 szezont játszottam helyben, 
egyet Felcsúton, majd 2011-ben abbahagytam. 28-30 éves 
lehettem, amikor a tanuszoda megnyílt. Úszóedzőként he-
lyezkedtem el, a délutáni foglalkozások ütköztek a fociedzé-
sekkel, ezért utóbbit mellőztem. Hiányzott a mozgás, szeret-
tem futni mindig is, ezért elkezdtem 20-30 perceket futni. 
Megismerkedtem akkori párommal, aki futott már félmara-
tont. Kedvet kaptam hozzá, viszonylag hamar teljesítettem. 
A versenyek hangulata megragadott és elkezdtem készülni a 
42 kilométeres távokra, majd később a triatlon is bejött.

Hogy telik egy nap a maratonok között?
- Az edzések nagy részét hétközben végzem, sokszor a lyu-
kas óráimban futok, amit jobban is szeretek, mint a délutáni 
futásokat. Bemelegítésként 4-5 kilométert kocogok a Bicske 
Szíve Parkban lévő futórekortánon, aztán Csabdi felé a ke-
rékpárúton szoktam futni, majd a levezetést is a futópályán 
végzem. Délután 5 órától pedig edzést tartok az uszodában. 
Az étkezések teljesen hagyományosak, mindent szívesen fo-
gyasztok. Nyilván edzések előtt nem eszem nehéz ételeket.

Úszás, futás, kerékpározás közül melyik a kedvenc?
- Azt hihetnék az emberek, hogy úszóoktatóként biztosan az 

úszás, de inkább a futást mondanám. A kerékpározás áll tő-
lem a legtávolabb, az a leghosszabb része minden távnak, azt 
élvezem legkevésbé.

 Mi a szépsége a futásnak?
- Edzés közben folyamatosan elmerülök a gondolataiban, tel-
jesen kikapcsolok. A versenyeken engem a hangulat fogott 
meg. A pálya széléről érkező bíztatás fantasztikus élmény. Az 
edzések monotonitásának leküzdéséhez pedig mindig kell 
lennie egy célnak. Jobb időeredmény szokott megfogalma-
zódni bennem, ennek elérése a napi edzéseken motivációt 
jelent. Egyébként áprilistól novemberig vannak maraton-
versenyek, ezért január elején kezdem a felkészülést, aztán a 
tavaszi maratonversenyek után, nyáron a nagy meleg miatt 
kicsit lazábbak a tréningek, hogy augusztus második felétől 
ismét keményebbek legyenek, mert az őszi szezonra is kell az 
erőnlét.

Mire a legbüszkébb?
- Egyértelműen az Ironman triatlonversenyek teljesítésére, 
azok fizikailag és mentálisan is hatalmas teljesítmények vol-
tak.

Példaképnek lenni mekkora felelősség?
- Köszönöm, ha úgy látja, hogy példakép vagyok. Példaké-
pekre mindig szükség van, de nem érzem magamat annak. 
Persze, testnevelőként muszáj példával elől járni, de ma már 
a gyerekek nem feltétlenül a sport világából választanak pél-
daképeket.

Milyen céljai vannak még?
- Van egy 6 maratonból álló sorozat, amit teljesíteni szeret-
nék, ebből még egy hiányzik, azt szeretném megfutni. Terv-
ben van pár nagyváros, ahol rendeznek maratont, de én még 
nem futottam ott, például Svájcban, Hollandiában. Minél 
több helyszínt szeretnék megismerni, ez motivál.
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1 H 1 Cs 1 P 1 H V 1 Sze 1 Szo 1 H V 1 Cs 1 V 1 K V 1 P SZ 1 V

2 K V 2 P 2 Szo 2 K V 2 Cs 2 V 2 K V 2 P SZ 2 H V 2 Sze 2 Szo 2 H V

3 Sze 3 Szo 3 V 3 Sze 3 P SZ 3 H V 3 Sze 3 Szo 3 K V 3 Cs 3 V 3 K V

4 Cs 4 V 4 H 4 Cs 4 Szo 4 K V 4 Cs 4 V 4 Sze 4 P SZ 4 H V 4 Sze

5 P 5 H V 5 K 5 P SZ 5 V 5 Sze 5 P SZ 5 H V 5 Cs 5 Szo 5 K V 5 Cs

6 Szo 6 K V 6 Sze 6 Szo 6 H V 6 Cs 6 Szo 6 K V 6 P SZ 6 V 6 Sze 6 P Z
7 V 7 Sze 7 Cs 7 V 7 K V 7 P SZ 7 V 7 Sze 7 Szo 7 H V 7 Cs 7 Szo

8 H V 8 Cs 8 P SZ 8 H V 8 Sze 8 Szo 8 H V 8 Cs 8 V 8 K V 8 P Z 8 V

9 K V 9 P SZ 9 Szo 9 K V 9 Cs 9 V 9 K V 9 P Z 9 H V 9 Sze 9 Szo 9 H V

10 Sze 10 Szo 10 V 10 Sze 10 P Z 10 H V 10 Sze 10 Szo 10 K V 10 Cs 10 V 10 K V

11 Cs F 11 V 11 H V 11 Cs 11 Szo 11 K V 11 Cs 11 V 11 Sze 11 P Z 11 H V 11 Sze

12 P SZ 12 H V 12 K V 12 P Z 12 V 12 Sze 12 P Z 12 H V 12 Cs 12 Szo 12 K V 12 Cs

13 Szo 13 K V 13 Sze 13 Szo 13 H V 13 Cs 13 Szo 13 K V 13 P Z 13 V 13 Sze 13 P SZ

14 V 14 Sze 14 Cs 14 V 14 K V 14 P Z 14 V 14 Sze 14 Szo 14 H V 14 Cs 14 Szo

15 H V 15 Cs 15 P 15 H V 15 Sze 15 Szo 15 H V 15 Cs 15 V 15 K V 15 P SZ 15 V

16 K V 16 P 16 Szo 16 K V 16 Cs 16 V 16 K V 16 P SZ 16 H V 16 Sze 16 Szo 16 H V

17 Sze 17 Szo 17 V 17 Sze 17 P SZ 17 H V 17 Sze 17 Szo 17 K V 17 Cs 17 V 17 K V

18 Cs F 18 V 18 H V 18 Cs 18 Szo 18 K V 18 Cs 18 V 18 Sze 18 P SZ 18 H V 18 Sze

19 P 19 H V 19 K V 19 P SZ 19 V 19 Sze 19 P SZ 19 H V 19 Cs 19 Szo 19 K V 19 Cs

20 Szo 20 K V 20 Sze 20 Szo 20 H V 20 Cs 20 Szo 20 K V 20 P SZ 20 V 20 Sze 20 P

21 V 21 Sze 21 Cs 21 V 21 K V 21 P SZ 21 V 21 Sze 21 Szo 21 H V 21 Cs 21 Szo

22 H V 22 Cs 22 P SZ 22 H V 22 Sze 22 Szo 22 H V 22 Cs 22 V 22 K V 22 P Z 22 V

23 K V 23 P SZ 23 Szo 23 K V 23 Cs 23 V 23 K V 23 P Z 23 H V 23 Sze 23 Szo 23 H V

24 Sze 24 Szo 24 V 24 Sze 24 P Z 24 H V 24 Sze 24 Szo 24 K V 24 Cs 24 V 24 K V

25 Cs 25 V 25 H V 25 Cs 25 Szo 25 K V 25 Cs 25 V 25 Sze 25 P Z 25 H V 25 Sze

26 P SZ 26 H V 26 K V 26 P Z 26 V 26 Sze 26 P Z 26 H V 26 Cs 26 Szo 26 K V 26 Cs

27 Szo 27 K V 27 Sze 27 Szo 27 H V 27 Cs 27 Szo 27 K V 27 P Z 27 V 27 Sze 27 P SZ

28 V 28 Sze 28 Cs 28 V 28 K V 28 P Z 28 V 28 Sze 28 Szo 28 H V 28 Cs 28 Szo

29 H V 29 Cs 29 P Z 29 H V 29 Sze 29 Szo 29 H V 29 Cs 29 V 29 K V 29 P SZ 29 V

30 K V 30 Szo 30 K V 30 Cs 30 V 30 K V 30 P SZ 30 H V 30 Sze 30 Szo 30 H V

31 Sze 31 V 31 P SZ 31 Sze 31 Szo 31 Cs 31 K V

JELMAGYARÁZAT: Fenyőfák, karácsonyfák  elszállítása (F) Zöldhulladék gyűjtése (Z) Gyűjtési nap áthelyezése

2024. évi hulladéknaptár 

Kérjük, a hulladékokat a szállítás napján reggel 6 óráig az ingatlanok elé szíveskedjenek kihelyezni úgy, hogy az se a gyalogos, se a jármű forgalmat ne akadályozza

December

A változtatás jogát fenntartjuk!

Január Február Március Május Június Július Augusztus SzeptemberÁprilis NovemberOktóber

Lomtalanítás (évi 1): házhoz menő lomatalanítás a  06 22/350-111 telefonszámon , illetve  az ugyfelszolgalat@collectviridis.hu
  e-mail címen kérhető.  Kérjük, hogy időpont egyeztetését a feladatok ütemezésének segítése érdekében 2024. január 02. - szeptember 30. között, de lehetőség szerint mielőbb tegye meg. 

Üveghulladék gyűjtés: Az országosan bevezetésre kerülő DRS rendszer miatt az üveghulladék házhoz menő gyűjtése megszűnik 2024-től.

Szállítási nap áthelyezése kizárólag az Újév napját érinti! Más ünnepnapokon a szállítás zavartalan.

Vegyes hulladék gyűjtése (V) Szelektív hulladék gyűjtése (SZ)
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1 H 1 Cs 1 P 1 H V 1 Sze 1 Szo 1 H V 1 Cs 1 V 1 K V 1 P SZ 1 V

2 K V 2 P 2 Szo 2 K V 2 Cs 2 V 2 K V 2 P SZ 2 H V 2 Sze 2 Szo 2 H V

3 Sze 3 Szo 3 V 3 Sze 3 P SZ 3 H V 3 Sze 3 Szo 3 K V 3 Cs 3 V 3 K V

4 Cs 4 V 4 H 4 Cs 4 Szo 4 K V 4 Cs 4 V 4 Sze 4 P SZ 4 H V 4 Sze

5 P 5 H V 5 K 5 P SZ 5 V 5 Sze 5 P SZ 5 H V 5 Cs 5 Szo 5 K V 5 Cs

6 Szo 6 K V 6 Sze 6 Szo 6 H V 6 Cs 6 Szo 6 K V 6 P SZ 6 V 6 Sze 6 P Z
7 V 7 Sze 7 Cs 7 V 7 K V 7 P SZ 7 V 7 Sze 7 Szo 7 H V 7 Cs 7 Szo

8 H V 8 Cs 8 P SZ 8 H V 8 Sze 8 Szo 8 H V 8 Cs 8 V 8 K V 8 P Z 8 V

9 K V 9 P SZ 9 Szo 9 K V 9 Cs 9 V 9 K V 9 P Z 9 H V 9 Sze 9 Szo 9 H V

10 Sze 10 Szo 10 V 10 Sze 10 P Z 10 H V 10 Sze 10 Szo 10 K V 10 Cs 10 V 10 K V

11 Cs F 11 V 11 H V 11 Cs 11 Szo 11 K V 11 Cs 11 V 11 Sze 11 P Z 11 H V 11 Sze

12 P SZ 12 H V 12 K V 12 P Z 12 V 12 Sze 12 P Z 12 H V 12 Cs 12 Szo 12 K V 12 Cs

13 Szo 13 K V 13 Sze 13 Szo 13 H V 13 Cs 13 Szo 13 K V 13 P Z 13 V 13 Sze 13 P SZ

14 V 14 Sze 14 Cs 14 V 14 K V 14 P Z 14 V 14 Sze 14 Szo 14 H V 14 Cs 14 Szo

15 H V 15 Cs 15 P 15 H V 15 Sze 15 Szo 15 H V 15 Cs 15 V 15 K V 15 P SZ 15 V

16 K V 16 P 16 Szo 16 K V 16 Cs 16 V 16 K V 16 P SZ 16 H V 16 Sze 16 Szo 16 H V

17 Sze 17 Szo 17 V 17 Sze 17 P SZ 17 H V 17 Sze 17 Szo 17 K V 17 Cs 17 V 17 K V

18 Cs F 18 V 18 H V 18 Cs 18 Szo 18 K V 18 Cs 18 V 18 Sze 18 P SZ 18 H V 18 Sze

19 P 19 H V 19 K V 19 P SZ 19 V 19 Sze 19 P SZ 19 H V 19 Cs 19 Szo 19 K V 19 Cs

20 Szo 20 K V 20 Sze 20 Szo 20 H V 20 Cs 20 Szo 20 K V 20 P SZ 20 V 20 Sze 20 P

21 V 21 Sze 21 Cs 21 V 21 K V 21 P SZ 21 V 21 Sze 21 Szo 21 H V 21 Cs 21 Szo

22 H V 22 Cs 22 P SZ 22 H V 22 Sze 22 Szo 22 H V 22 Cs 22 V 22 K V 22 P Z 22 V

23 K V 23 P SZ 23 Szo 23 K V 23 Cs 23 V 23 K V 23 P Z 23 H V 23 Sze 23 Szo 23 H V

24 Sze 24 Szo 24 V 24 Sze 24 P Z 24 H V 24 Sze 24 Szo 24 K V 24 Cs 24 V 24 K V

25 Cs 25 V 25 H V 25 Cs 25 Szo 25 K V 25 Cs 25 V 25 Sze 25 P Z 25 H V 25 Sze

26 P SZ 26 H V 26 K V 26 P Z 26 V 26 Sze 26 P Z 26 H V 26 Cs 26 Szo 26 K V 26 Cs

27 Szo 27 K V 27 Sze 27 Szo 27 H V 27 Cs 27 Szo 27 K V 27 P Z 27 V 27 Sze 27 P SZ

28 V 28 Sze 28 Cs 28 V 28 K V 28 P Z 28 V 28 Sze 28 Szo 28 H V 28 Cs 28 Szo

29 H V 29 Cs 29 P Z 29 H V 29 Sze 29 Szo 29 H V 29 Cs 29 V 29 K V 29 P SZ 29 V

30 K V 30 Szo 30 K V 30 Cs 30 V 30 K V 30 P SZ 30 H V 30 Sze 30 Szo 30 H V

31 Sze 31 V 31 P SZ 31 Sze 31 Szo 31 Cs 31 K V

JELMAGYARÁZAT: Fenyőfák, karácsonyfák  elszállítása (F) Zöldhulladék gyűjtése (Z) Gyűjtési nap áthelyezése

2024. évi hulladéknaptár 

Kérjük, a hulladékokat a szállítás napján reggel 6 óráig az ingatlanok elé szíveskedjenek kihelyezni úgy, hogy az se a gyalogos, se a jármű forgalmat ne akadályozza

December

A változtatás jogát fenntartjuk!

Január Február Március Május Június Július Augusztus SzeptemberÁprilis NovemberOktóber

Lomtalanítás (évi 1): házhoz menő lomatalanítás a  06 22/350-111 telefonszámon , illetve  az ugyfelszolgalat@collectviridis.hu
  e-mail címen kérhető.  Kérjük, hogy időpont egyeztetését a feladatok ütemezésének segítése érdekében 2024. január 02. - szeptember 30. között, de lehetőség szerint mielőbb tegye meg. 

Üveghulladék gyűjtés: Az országosan bevezetésre kerülő DRS rendszer miatt az üveghulladék házhoz menő gyűjtése megszűnik 2024-től.

Szállítási nap áthelyezése kizárólag az Újév napját érinti! Más ünnepnapokon a szállítás zavartalan.

Vegyes hulladék gyűjtése (V) Szelektív hulladék gyűjtése (SZ)



  

Hozzávalók 4 személyre:

- 70 dkg karfiol
- 2 tojás
- 1 gerezd fokhagyma
- 10 dkg zsemlemorzsa
- olaj a sütéshez
- A mártogatóshoz: 3dl natúr görög jog-
hurt, 1 gerezd fokhagyma, só, ízlés sze-
rint citromlé

Elkészítése:

- A karfiolt késes robotgéppel nagyon 
apróra daráljuk ( késsel is felapríthat-
juk ). Hozzáadjuk a tojást, a sót, a re-
szelt fokhagymát, a zsemlemorzsát, és 
az egészet összedolgozzuk. Ha túl lágy 
a keverék, még zsemlemorzsát adunk 
hozzá.
- Serpenyőben kevés olajat melegítünk. 
A masszából 5 cm átmérőjű. kb. fél cm 
vastag korongokat formázunk. Mindkét 
oldalukat kb. 2-2 perc alatt aranybarná-
ra sütjük. Papírtörlőn lecsepegtetjük.
- A mártogatóshoz összekeverjük a jog-
hurtot a reszelt fokhagymával, csipet 
sóval, és a karfioltócsnik mellé tálaljuk.
Gyorsan elkészíthető ízletes étel.

Jó étvágyat kíván Báder Kati!    

KARFIOLTÓCSNI  
JOGHURTOS  
MÁRTOGATÓSSAL

Recept Hivatalok

Országgyűlési képviselő
Tessely Zoltán országgyűlési  
képviselő fogadóórája:
előzetes bejelentkezés alapján. 
T.:  06-20/499-9623

Bicskei Egységes Művelődési  
Központ és Könyvtár 
Petőfi Sándor Művelődési 
Központ
Bicske, Kossuth tér 20.
T.: 22/951-299; 06-20/430-7770

Nagy Károly Városi Könyvtár
Bicske, Kisfaludy u. 29.
T.: 22/565-115

Gazdasági és szociális  
intézmények

Egyesített Családsegítő és 
Gondozási Központ – Kapcsolat 
Központ
A székhely címe: 2060 Bicske, 
Ady E. u. 1.
Telefon: +36 22 412 367

Szakmai Egységek és elérhető-
ségeik:

Bölcsődei Szakmai Egység:
A telephely címe: 2060 Bicske, 
Ady E. u. 17.
telefon: 22/950-324

Család- és Gyermekjóléti Szolgá-
lat Szakmai Egység:
A telephely címe: 2060 Bicske, 
Ady E. u. 1.
telefon: 22/412-367

Család- és Gyermekjóléti Köz-
pont Szakmai Egység:
A telephely címe: 2060 Bicske, 
Ady E. u. 2. 
telefon: 22/952-791

Gondozási Központ Szakmai 
Egység:
A telephely címe: 2060 Bicske, 
Szent István u. 124.
telefon: 22/950-175

Védőnői Szakmai Egység:
A telephely címe: 2060 Bicske, 
Kossuth tér 14.
-iskolavédőnői ellátás

Pedagógiai Szakszolgálat
2060 Bicske, Kisfaludy u. 50.
T.: +36 22 350-948
Nyitva tartás: H–P 8–16

Bicskei Gazdasági Szervezet
Bicske, Kossuth u. 60-62.
T.: 22/565-285

Egészségügy

Bicskei Egészségügyi Központ
Bicske, Kossuth tér 17.
T.: 22/567-520
Hétfőtől péntekig: 7 órától 
rendelési időtől függően

Egészségfejlesztési Iroda
Bicske, Kossuth utca 15.  
T.:  22-419-666
H-P:  8:00-16:00

Orvosi ügyelet 
Bicske, Kossuth tér 17.
Hétfőtől-péntekig: 16 órától 
másnap reggel 8 óráig. 
Szombat-vasárnap 
és ünnepnapokon: 24 órás szol-
gálat, azaz reggel 8-tól másnap 
reggel 8 óráig.  

A lakáson történő ellátási igényt 
a 104-es segélyhívón 
lehet bejelenteni.

Aranysas Gyógyszertár
Bicske, Kossuth tér 15. �
T.: 22/565-093
Hétfőtől Péntekig:  8–18 
Szombaton: 8–12

Duna Gyógyszertár
Bicske, Csabdi út 4. �
T.: 22/565-136
Hétfőtől szombatig:  9–20
Vasárnap: 9–19

Oroszlán Patika
Bicske, Kossuth tér 10. �
T.: 22/350-775
Hétfőtől péntekig:  8–18
Szombaton: 8–12

Posta
Bicske, Kossuth tér 4. �
T.: 22/350-872
Hétfő, kedd, csütörtök, péntek: 
8–17
Szerda:  8–18, Szombat:  8–11

Gyepmesteri feladatok  
Tuncsik József: 20/972-8231  
Kincses Imre: 70/626-7378

Közérdekű információk

ANYAKÖNYVI HÍREK

Az alábbi párok járultak hozzá, hogy értesüljön Bicske lakossága a bicskei anyakönyvvezető 
előtt 2023. december hónapban megkötött házasságukról:  Tóth Erna és Lerch Thomas 
Benno (12.01.), Száraz Ildikó és Valentini László (12.08.), Slezák Barbara és Kontra 
László (12.16.).

Sok boldogságot kívánunk!

A Fejér Vármegyei Szent György Egyetemi Oktató Kórház szerint 2023. november és 
december hónapban született gyermekek: Kovács Olívia Mária (11.24.), Zámbó Lora 
Kamilla (12.04.), Kiripolszki Zsófi (12.13.).

Jó egészséget kívánunk!
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